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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület részére 

Tárgy:  Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadása tárgyában a Hárompontos Sport Szolgálta-

tó Kft. TAO pályázaton való részvételéhez 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület kérelem alapján - a társasági adóról és az osztalékadóról szóló1996. évi 

LXXXI. törvényben foglalt lehetőségre tekintettel – többször hozott támogató döntést az újpesti 

sportszervezetek, az önkormányzati tulajdonú oktatási-nevelési intézmények fejlődése, és az új-

pesti gyermekek sportolási lehetőségeinek biztosítása érdekében. Az Önkormányzat és a kerü-

letben működő sportszervezetek együttműködése eredménye képpen az elmúlt 6 évben jelen-

tős, több mint 1,5 mrd forint értékű sportcélú fejlesztés valósult meg, amely nagyban javította az 

oktatási-nevelési intézményekben rendelkezésre álló sportolási lehetőségeket, hozzájárult a min-

dennapos testnevelés feltételeinek megteremtéséhez és a tömegsport fejlesztéséhez egyaránt. 

Az Önkormányzat a TAO pályázatok megvalósulását megközelítőleg 500 mFt önrész támogatás-

sal segítette. A fejlesztések révén az újpesti óvodában – amelyeknek udvara lehetővé tette – 

ovifoci pálya létesült, az kerületi iskolák nagy részében felújították a tornatermeket, öltözőket, 

kültéri műfüves vagy gumi burkolatú pályák épültek. 

A Bajza Iskola új tornatermének kivitelezési munkái az ütemezés szerint rendben zajlanak, azon-

ban az elmúlt időszakban jelentős fellendülés történt az építőiparban, ez magával hozta az épí-

tőanyag árak, valamint a munkaerő költségek emelkedését is. A Hárompontos Sport Szolgáltató 

Kft. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az imént leírt okok miatt megnövekedett költségek 

kompenzálására a folyamatban lévő projekthez kapcsolódóan egy kiegészítő pályázatot kíván 

benyújtani az MKOSZ-hez a sportcélú tárgyi eszközök (bordásfal, eredményjelző, palánkok, stb.) 

beszerzésére mindösszesen 29.903.180,- forint értékben. A Kft. kérte, hogy az eddig megszokott, 

jól működő módon az Önkormányzat adja meg a tulajdonosi hozzájárulást a pályázathoz, va-

lamint biztosítsa a szükséges 30% önrészt. 

A beruházás teljes egészében az Önkormányzat felügyelete mellett zajlik, így – a műszaki doku-

mentációt áttekintve – megalapozottnak tarjuk a kérést, ezért azt javaslom a T. Képviselő-

testületnek, hogy adja meg a sikeres pályázat benyújtásához szükséges tulajdonosi hozzájárulá-

sát, valamint a Hárompontos Sport Szolgáltató Kft. nyertes pályázata esetén biztosítsa a beruhá-

záshoz szükséges önrészt. 

Újpest, 2018. április 20. 

 

 

 

 

Dr. Molnár Szabolcs 

 

Határozati javaslat 

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján Budapest Főváros 

IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselői-testülete tulajdonosként hozzájárul, hogy a tulajdo-

nában álló, a Budapest IV. ker., 73302 hrsz.-ú – természetben 1046 Budapest, Bajza u. 2-14. meg-

jelölésű – ingatlanon található Újpesti Bajza József Általános Iskola új tornatermi egységgel törté-

nő bővítése projekthez kapcsolódóan tárgyi eszközök kerüljenek beszerzésre. Vállalja továbbá, 

hogy a Hárompontos Sport Szolgáltató Kft. nyertes pályázata esetén biztosítja a beruházáshoz 

szükséges önrészt, egyben hozzájárul a támogatás feltételét képező jelzálogjog bejegyzéséhez. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, jog-

nyilatkozatok kiadására.  

Felelős: polgármester 

Határidő: folyamatos 


